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Maspumk cMOTPUT Ha pBIOKY BOOJIb quaMeTpa cepirruecKkoro
akBapmyma. EMy HaBcTpeuy ILUIBIBET pBIOKA CO CKOPOCTBIO V.
1 | Yemy ObLIa paBHA CKOPOCTH M300pa’keHMs phIOKM, KOT/Ia OHA
nepecekasa HeHTp akBapuyMa? Ilokasaress pesoMiIeHIS BO-
OBl N.

[InockonapasiesnpHas IJIACTMHKA TONINVHON h = 3 MM pac-
cMaTpMUBaeTca B MUKpPOCKOIl. CHauasa MUKPOCKOII yCTaHaBJIN-
BAlOT AJI HAONIONEHUS BepXHEeN ITOBEPXHOCTY IUIACTUHKU, a
2 | 3aTeM CMeLIalT Ty0yC MUKPOCKOIIA I OTUETINBOTO HAOII0-
OeHVS HYDKHEe ITOBepXHOCT! IutacTuHKM. CMelieHne Tyoyca
d = 2 mMm. OnpenenuTe moKasaTesb IIPeJIOMIIEHNS ILIACTIH-
KIL.

Ime BuguT HaOMOmATENh PHIOKY, HAXOMSIIYIOCS B IUAMeT-
PaJIbHO IMIPOTMBOIIOJI0KHO OT HETO TOUKE HIapO00Pa3HOro aK-
BapnyMma? Pagmyc akBapmyMma R, moxasaTenb IIpeJOMJIEHUS
BOmbI N = 4/3.




